PEGASUS”®

KaOroro ModnAaro
Pegasus B1s

E EINEIPIAIO NPHITH

ZHMANTIKO: AiaBdaoTe TTPOOEKTIKA OAEC TIC 0ONYieS TTPOTOU XPNOILOTTOIOETE AUTO TO
mPOoIov. AIarnpROTE AuTo TO £yXEIPIOIO yIa UEAAOVTIKN avagopd.

O1 mpodiaypa@éc aurou TOU MPOIOVTOC evOEXETAI va SIAPEPOUV ATTO auUTh T pwToypaid, e TNV
EMIPUAAln aAAaywyv xwpic mposidorroinon.



OAHI'IEZ A>PAAEIAZ

Oa TTPETTEl TTAVTA VO dKOAOUOBEITE BACIKEG TTPOPUAAEEIG, CUUTTEPIAAUBAVOUEVWYV TWV
aKOAouBwyv odnyiwv ac@algiag Katd Tn XpRHon autou Tou e§oTTAIcoU: AlaBAaoTe OAEG
TIG 0ONYiEG TTPIV XPNOIUOTTOINOCETE AUTOV TOV ESOTTAICHO.

1.

2.

©ooNS

10.

11.

AlaBAOTE TTPOCEKTIKA TIG OONYIEG AUTOU TOU £YXEIPIOIOU KAl EKTEAEOTE AOKNOEIG
TTPOBEPUAVONG TTPIV XPNOIUOTTOINCETE AUTOV TOV ECOTTAICUO.

Mpiv a1md TNV GOKNOTN, TIPOKEIJEVOU VA ATTOPUYETE YUIKOUG TPAUUATIOPOUG, €ival aTTapaitnTn
n TPoBéppavon kabe oTdong Tou CWHATOG. AvaTpEéETe 0TnV oeAida ACKAOEWV
MpoBépuavong & AtmoBepatreiag. MeTd Tnv AoKNOT, TTPOTEIVETAI N XOAGPWON TOU CWHATOG
yla atroBeparTreia.

BeBaiwBeite 611 OAa Ta pépn OV Eival KATEOTPANPEVA KAl €ival KAAG OTEPEWMEVA, TTPIV OTTO
TN XPAoN. AUTOG 0 €COTTAICUOG TTPETTEN va TOTTOBETNOEI o€ eTTITTEDN ETTIQPAVEIQ. ZUVioTATAI
IB1QITEPQ N XPrON VOGS TTPOCTATEUTIKOU OTPWHATOG YIA TNV TTPO0TACia TOU dATTEDOU 0.
MapakaAoUpe va xpnolpoTrolEiTe KatdAANAa, aBANTIKG pouxa Kal utTodruarTa oTav
XPNOIUOTTIOIEITE AUTOV TOV €EOTTAICNO. MV QOpATE pouxa TTOU PUTTOPEI va JaykwBouv o€
OTTOIOOATTOTE HEPOG TOU PNXAVAUATOG.

Mnv €TTIXEIPEITE EPYATiEG OUVTAPNONG I PUBUIONG EKTOG ATTO AUTEG TTOU TTEPIYPAPOVTAl

o€ auTo TO £YXEIPIBIO. Z€ TTEPITITWON EPPAvIoNGS TTPORANUATWY, dIOKOWTE TN XPron Kai
OUPBOUAEUTEITE €Eva £EOUCIODOTNHEVO TEXVIKO TNG ETTIONUNG AVTITIPOOWTTEING.

Mn xpnoiyoTroleiTe TOV EEOTTAIONO O€ EWTEPIKOUG XWPOUC.

AUTOG 0 £€OTTAIONOG TTPOOPICETAI ATTOKAEIOTIKA YIA OIKIAKK XPron.

O €CoTTAICUOG uTTOPEi Va XPenoidoTToinBei pévo atod éva XprnoTn 1n eopd.

KpatroTte Ta TTaidId KAl Ta KATOIKidIa {wa HAKPIA aTTO TOV EEOTTAIONO EVWD TOV XPNOIUOTTOIEITE.
AUTO TO pNXavnua £xel oxedlaoTei POVo yia eVAAIKES. O eAAXIOTOG EAEUBEPOG XWPOG TTOU
atrauTeiTal yupw atréd Tov €GOTTAICNO Yia ao@aAr] AsiToupyia Ogv TTPETTEI VA €ival JIKPOTEPOG
ato 2m.

Av aioBavBeite Tévo o010 OTABOG, vauTia, (aAn, duoTvola, | AAAn duo@opia, OTAPATACTE
auéowG TNV AOKNON KAl CUPPBOUAEUTEITE TO yIoTPO 0ag, TTPOToU EavaxPnOIKNOTIOINCETE TO
pnxavnua.

To uéyioto Bapog xprioTn yia auto To TTpoidv gival 135kg.

NMPOEIAONMOIHZH: Mpiv §EKIVAOETE OTTOIOBATTOTE TTPOYPAMA AOKNONG,

OUHBOUAEgUTEITE TO YIOTPO 0aG. AUTO €ival IBIAITEPA CNUAVTIKO IO TA ATOMA NAIKiag Avw

TWV 35 eTWV A yia dTopa pe TrpoUTrdpXovta TTpoBARuaTa vyeiag. AloBdoTe OAEG TIG

odnyieg TPIV XPNOIMOTTOINCETE OTTOIOBATTOTE £SOTTAIONS YUNVAOTIKAG.

NMPOXOXH: AlaBAaoTe TTPOCEKTIKA OAEG TIG OBNYIEG TIPIV XPNOIMOTTOINCETE AUTO TO

MPOIOV. AIOTNPAOTE TO TTAPOV £YXEIPiIOIO KATOXOU Yia HEAAOVTIKA ava@opd.



AIZTA EAEMXOY MPO-2YNAPMOAOIH2H2

MpoToU &eKIVAOETE TNV OUVAPPOAOYNOTN, TTapakaAoUpe BeBaiwbeite OTI cupTTEPIAapBAavovTal dAa
Ta PEPN.

MANUAL

Z
o

o|IN]|o|jlo|bh]lwWIN]|-~

No. Description Qty
11 Console
24 Brake Handlebar
62 Left Pedal
63 Right Pedal

Description
Main Frame

2
<

Front Stabilizer

Rear Stabilizer

Console Support Bracket

L N U PG O SN N N

Front Handlebar 75 Adaptor
Rear Handlebar A Hardware Package
Seat Cushion Manual

PO EEE B EEN SN S G [N

Back Cushion




AIZTA 2YZKEYAZMENQON EPITAAEION

I {

#55 M8*90 4PCS  #56 ©8*®20"2.0 4PCS #57 M8 S13 4PCS

STEP 2

i

#26 M6"15 2PCS #19513 2PCS

STEP 3 STEP 5
O mw
[ — (-:j (-:j
_:I:I] #15 M6*45 4PCS

OO

#16 ©6"®12"1.0 4PCS

STEP 6
= B
mm )

#41 M8*50 2PCS #42 ©8"16*2.0 2PCS

#2108 2PCS
#42 ©8"916*2.0 2PCS

#41 M8*50 2PCS

S61PCS |

T
S51PCS |

o

S10-13-14-15 1PCS




OAHI'IEX EKATAZTAZH2

BHMA 1.

AgaipéoTe TIG 4 Bideg kai TIg 4 KupTég PodéAeg atrd Tov
EMTTPOOOIO Kal oTTioB10 oTaBepd cWARva Tou Kupiwg
MAaigiou (1).

A@aipéoTe TOuG 2 ZTaBepoUs ZwAnveg (A) atrd 1o Kupiwg
MAaiaio (1).

Mpocé¢Te 6T auToi o1 2 2TaBepoi ZwAnveg (A)
XPNOIMOTTOIOUVTAI TTPOG aTToPUYT {nUIwV Tou lMNAaiciou.

‘Ereira o1 Z1a0epoi ZwArveg (A) yrTopouv va
atroppIpoouy.

AkoAouBnoTe Tnv kKateuBuvon Tou BEAOUG OTTWG
ATTEIKOVICETAI KOl avaonkwoTe Tov OpBooTdTn
Ka@iopartog.

BHMA 2. Eykardotaon Eptrpéo0iou kai Omriofiou ZtabepoTtroinTi

A. TotmoBetioTe 2 M6d1a Z1abepoTtroinong (54) otov EptrpdoBio ZtaBepotrointh (2).

B. TommoBetnoTe 2 Mddia ZrabepoTtroinong (54) otov OTricBio ZTabepotrointA (3).

C. TommoBetAOTE TOV EPTrpd06I10 2106epoTTOoINT (2) 010 Kupiwg MAaiolo (1) kal euBuypaupioTe
TIG OTTEG TWV PBIdWV.

MpooaptAoTe TOV EPtrpdoBio Z1abepoTtroinTtr (2) otnv eutrpooBia utrodoxr Tou Kupiwg MNMAaioiou
(1) pe 2 Bideg M8x90 (55), Kuptég Podéleg D8xD20 (56) kai Magipadia TupAd M8 (57).

D. TommoBetioTe Tov OtrioB10 210BepoTroInTr (3) 0TO Kupiwg MAaiocio (1) kal euBuypauuioTe TIg
OTTEG TWV BIdWV.

MpooaptAoTe Tov OTTioBIo Z1aBepoTToINTA (3) 0TNV OoTTioB1a uTTodOoXr Tou Kupiwg MAaiciou (1) pe
2 Bideg M8x90 (55), KupTtég Podéleg B8xD20 (56) kai Magiuadia TupAd M8 (57).

S—
5$10-13-14-15 1P




BHMA 3: Eykardotaon MevrdA kot Ppévwv XeipoAaBwyv

ZNMAVTIKO:

BeBaiwbeite 611 To AE=I MevtdA Taupider pe tov AE=ZIO Z1pd@alio kai 611 To APIZTEPO IMevtdA
Taipiadel e Tov APIZTEPO Z1pd@alo. Av avTioTpa@ouv, oI ZTPOPAAOI EVOEXETAI VO
KATAOTPAPOUV.

A. Eykardotaon Apiotepou MevrdA: EicdyeTe 10 ApioTtepd lMevidA (62) otnv o1 WE
otreipwpa Tou ApioTepou ZTpo@dalou (105). ZTpiwTte TOV Ggova TOU TTEVTAA apIoTEPOOTPOPA
ME TO XEPI KAl 0QiETE XpnoiyoTroliwvTag To E¢aywvo MoAuepyaleio e KatoaBidl Phillips.

B. Eykardoraon A&gio0 MevrdA: Eiodyete 1o Aegi MevtdA (63) ) oTnv O YE OTTEIPWPA TOU
Agglou 21popdlou (106). ZTpiyTe TOV Afova Tou TTEVTAA OECIOOTPOPA HE TO XEPI KAl OQIETE
xpnoigoTtrolwvtag 1o E¢aywvo MNoAugpyaleio pe KaroaBidr Phillips.

C. MNpooaptioTe Ta Ppéva XeipoAaBwyv (24) otnv Bdon KuAiong ZéAag (10) pe 2 Bideg M6x15
(26).

D. TomoBetnoTe 2 Magiuddia TupAd S13 (19) otnv ApioTepr) kal Ag€id Bida Ttou MNMiow Agova.

<
$10-13-14-15 1P




BHMA 4: Eykardotaon MagiAapiot KaBioparog

AgaipéoTe TIG 4 Bideg M6x20 (13) kai Tig 4 ETTiTredeg PodéAeg D6 (14) atrd 1o MagiAapi
KaBiopatog (7).

‘Etreira mpooaptioTe 10 MagiAdpl KaBiopatog (7) otov Agova 2tpigng KaBiopatog (10) pe 1ig 4

Bideg M6x20 (13) kai 11g 4 ETTiTredeg PodEAeg D6 (14) TTOU aQaIpECATE TTPONYOUUEVWG.

510-13-14-15 1PC

BHMA 5: Eykardotaon Magihapiou MAGTng

MpooaptAoTe T0 MagiAdpl KaBiopaTtog (8) otov Agova 2tpi¢ng MNMAATNG (9) pe 4 Bideg M6x45 (15)
Kal 4 Etitredeg PodéAeg @6 (16).




BHMA 6: EykatrdoTtaon Omio8iwv XeipoAaBwv
A. MNMpooaptioTe TIg OTTioBieg XelpoAaBég (6) oTtov Afova Z1Hpigng KaBiouatog (10) ue 2 Bideg
M8x50 (41), 2 PodéAeg AoalAeiag @8 (21) kai 2 MeyaAeg KupTég Podéleg B8xD16x2.0 (42).

B. ZuvdéoTe 1o EUkaptrTo KaAwdio (50) atrd 1o Kupiwg MAaioio (1) oto KaAwdio AioBnTipa
MaApwyv OTrioBiwv XeipoAaBwyv (43) atro Tig O1ioBieg XelpoAaBEg (6).

BHMA 7: Eykardotaon Eprp6o0iwv XeipoAaBwyv
MpooaptioTe TIG EPTTpd0BIeg XeipoAaBEg (5) otov Agova Z1ripigns XeipoAaBwyv e 2 Bideg
M8x50 (41), 2 PodéAeg Aopalciag D8 (21) kar 2 MeydAeg KupTég Podéeg D8xJ16x2.0 (42).




BHMA 8: Eykardotaon KovooAag

A. AgaipéaTe TiG 4 Bideg M5x10 (12) atré TNV KovooAa
(11). NpoocaptioTe TNV KovodAa (11) otnv YTT00THPIEN
KovooAag (4) pe 1ig 4 Bideg M5x10 (12) tTou
aAQAIPECATE TTPONYOUUEVWG.

B. AgaipéoTe Tig 4 Bideg M5x15 (48) kai 1ig 4
PodéAeg F10xA5 (49) atrd v Kopuen Tou
2Tnpiypatog XeipoAaBuwy.

C. 2uvdéoTe 10 EUkaptTo KaAwdio (50) kail To
Meoaio KaAwdio MaApwv EptrpdoBiwv
XeipoAhaBwv (51) atrd Tov OpBooTdTn
XeipohaBwv (1) ota KaAwdia Tou Byaivouv
ato Tnv KovodAa (11).

D. ‘Emreita rpooapTtioTe TNV KovooAa (11) oto
avw dakpo Tou OpBooTdaTn XeipoAaBwv (1) pe
TIG 4 Bideg M5x15 (48) kai 1Ig 4 PodéAeg
B10xd5 (49) TTOU CPAIPECATE TTPONYOUNEVWG.

‘4
)
hisy=—r=y

S6 1PC

BHMA 9: Eykardortaon Avramropa AC

TotroBetroTe 10 £va akpo Tou AC Avtartopa (75) otnv YT1rodoxr Buouatog KaAwdiou (76) oT1o
KATW PTTPOOTIVO hNEPOG TOU TTAaITiou. [pIv To cuvdEoETE OTO PEUPA, OIABAOTE TTPOCEKTIKA TIG
TTpodiaypa@ég Tou AviarTopa. BaATe To GAAo dkpo Tou AC AvtatTopa (75) otnv tpica.




OAHI'IEZ XPHZHZ KON2ZOAAZ

Key Functions
START/STOP: 1. Zexkivael & Zrapardel Tnv Aoknon.
2. ZeKIV& TNV PETPNON CWHPATIKOU AITTOUG.
DOWN: Meiwvel TNV TIPN TNG €MAEyPEVNG TTapapéTpou aoknong: TIME (xpévog), DISTANCE
(atréoTaon), KATT. Katd 1n d1dpKeIa TG A0KNONG, MEIWVEI KAl TO POPTIO AvTioTAONG.
UP: Au&dvel Tnv TiuA TG eTTIAEYPEVNG TTAPAUETPOU Goknong. Katd tn didpkeia Tng doknong,
augavel Kai To QopTio avTioTaonc.

ENTER: Na va eioayete TNV €mOupnTA TIUA | va PTTEITE 0€ AEIToupyia Aoknong.

RECOVERY: NatioTe yia va ytreite otnv Agitoupyia AtmoBepartreiag (Recovery), étav n
KovooAa gpgavicel Tnv Tiuf kapdiakwyv TTaApwv. H AtroBepartreia epgavilel 1o

Emitredo Puoikng Katdotaong 1-6 £mreira ammd 1 Aetito. To F1 gival To BEATIOTO Kal

T0 F6 TO X¢€ipioTO.

MODE: lNatroTe TTapaTeTapéva yia 3 OEUTEPOAETTTA YIa ETTAVAPOPA OAWYV TWV TINWV AEITOUPYIWV

oT1o 0.

Agitoupyieg:

1. SPEED: Epgavilel Tnv Tpéxouoa Taxutnta doknong. Méyiotn taxutnrta: 99.9 KM/H i MILE/H.

2. RPM: Epgavilel TIG TpEXOUOEG TTEPIOTPOPES AvA AETTTO.
3. TIME: ZuvoAIKOg xpbévog aoknong pe eupog 00:00 - 99:59. 'H o1 xprioTeg uTopouv va
TTpoKaBopioouv Tov €MOUUNTO OTOXO XPOVOU.

4. DIST: XuvoAikni amméoTtaon doknong pe eupog 0.00 - 999.9 KM i Mile. 'H o1 xprioTeg ummopouv

vVa TTpoKaBopicouv Tov £TTIBUPNTO OTOXO ATTOOTACNG TTOU BEAOUV va TTETUXOUV.
5. CAL: ZuvoAikr} katavaAworn Beppidwv pe eupog 0.00 - 9999. 'H o1 xpAoTeg uTTOPOUV Va
TTpoKaBopiocouv Tov €MOUPNTO OTOXO BEpUidwV TTOU BEAOUV VA KATAVAAWOOUV.
WATT: Epgavilel Ta TpExovTa watt.
HEART RATE: Ep@avilel Toug TpéXovTeg KapdiakoUg TTAAPOUG ava AETTTO.
TARGET H.R.: O1 xpioTeg ummopouv va 1Tpokabopicouv Tov Z16x0 Kapdiakwv MaAuwv.
PROGRAM: YTtrdpyouv 24 d1a@opeTIKA TTPOYPAUMATA AOKNONG YIa va OIOAEEETE.

—‘“3.0°.\‘.@

KdaBe otAANn avtimrpoowTtrevel 1 AeTrtd doknong (Xwpeig va aAAalel Tnv TiuAR Xpovou) Kal Kabe
MTTéPa avTITTPOCOWTTEUEI 2 £TTITTESA POPTWONG.

NMAPAMETPOI NMPOMONHXHZ:

XPONOZ (TIME) / ANTOZTAZH (DISTANCE) / ©EPMIAEZ (CALORIES) / HAIKIA (AGE)/
WATT/ ZTOXEYMENOI KAPAIAKOI NMAAMOI (TARGET HEART RATE)

0 LEVEL: To k&8¢ rpdypaupa £xel 32 oTHAEG uTTapwVv @OpTwong Kal 16 pmmdpeg o€ KABe oTAAN.



PuBuion NMNapapétpwyv Mpotmrévnong

MeTd TRV €AY TNG €mMBUUNTAG AcIToupyiag TTpotTévnong [Xeipokivntn (Manual),
Mpoeykateotnuéva MNpoypauparta, Mpoypappa Watt, >wuatikou Aittoug (Body Fat),
2t1oxeupévwy Kapdiakwy MaApwv (Target Heart Rate), EA£yxou Kapdiakwy MaAuwyv (Heart Rate
Control) ka1 Mpoypaupata Xpnotn (User)], MTTOPEITE va TTPO-pUBUICETE APKETEG TTAPAPETPOUG
TTPOTTOVNONG, VIO Ta £TTIOUPNTA aTToTEAEOUATA.

Znueiwon: Oplopéveg TTapaueTpol dev gival pubUIOEVES O€ KATTOIA TTPOYPAMHATA.

O Xpovog kal n ATréotaon dev HTTOopouV va pubuIoTOUV TAUTOXPOVA.
Ortav emiAexBei Eva TTpoypapua, TTatwviag ENTER, 6a avaBoofriosl n mapdueTpog xpoévou
“Time”. Xpnoiyotroiwvtag ta TARKTpa UP/ DOWN ptropeite va €MAECETE TNV €TIOUUNTH TIKNA
xpovou. MNatAote ENTER yia eicaywyn TiuAg. H évdeitn tmou avaBooPrivel Ba petapepOei otnv
ETTOMEVN TTAPAUETPO. ZuveXioTe TNV Xprion Twv TTARkTpwv UP/ DOWN. MNathote START/STOP
yla va EEKIVAOETE TNV AoKNon.

BLUETOOTH & APP:

1) Apxika kateBdoTe TNV EQapuoyn, £mTeira evepyotroifjoTe 1o Bluetooth kai cuvdéoTe e
akpiBeia TNV EQappoyn.

2) H KovoodAa utropei va ouvdebei ue TIG epappoyég Kinomap & Zwift kal va Tautioel 1o
TTPWTOKOAANO FTMS pe 10 Bluetooth tng E@apuoynig.

Meproodrepa oxeTikA Y TIG Mapapérpoug Npotrévnong

NaoGuETo0 EUpog npou.lT.:)‘a,Y”svn AilaBaBpioeig
PAHETPOS PUOuiong HN Augnong/ Meiwong
Time

(Xpoévog) 0:00~ 99:00 00:00 +1:00

Distance |4 59~999.0 0.00 £1.0
(AmréoTaon)

Calories

(@eppidec) 0~9995 0 15
Watt 50~360 50 15

Age (HAIkia) 10~99 30 +1
Pulse

(MaApoi) 60~220 60 +1

Ascitoupyia MNMpoypauudTwy
Xeipokivntn (Manual) (P1)
MpoeiA MNMpoypduparog

1

SSSssss==
]

1L 1L ]
| - ICJC 1]
I 1 |- C I

i

| IS N S| | N | N |
S N S| S | N | |
| N | N | | N | | S S — -

N &
gL (L[|

10



PuBuion NMapapétpwy yia Xeipokivntn (Manual ) Asitoupyia

EmA£CTE TO “Manual’ xpnoipyotroiwvTtag Ta TTAAKTpa UP/ DOWN kai étreira ratioTe T ENTER. H

1" TapdapeTpog xpoévou “Time” Ba avaBooBriocl, WoTe va pUBNIOTEI N TIPN, XPNOIYOTIOIWVTAG TA

TARKTpa UP/ DOWN. MNatiote ENTER yia atmoBrkeuon TINAG Kal JETA@OPE oTNV ETTOPEVN

TTAPAUETPO YIa pUBUIOT.

**(Av 0 XpNoTNG puBUicEl OTOXO XPOVOU AOKNONG, TOTE N ETTOMEVN TTOPAMETPOG

amréotaong dev Ba ptropei va pubuIOTEIN)

2uveyxiote o€ OAeg TIG eMOUPNTES TTapapéTpoug Kal Etreita TTatiote START/STOP yia va

CEKIVAOETE TNV TTPOTTOVNON.

Znueiwon: MOAIg pia atrd Tig TTapapéTpoug HETPAOEI avTioTpoa oTo 0, Ba akouoTOoUV
nxoi e1dotroinong “MriTr” kai n doknon 6a oraparioel autépara. MarRoTe To
TARKTPO START KEY yIia va CUVEXIOETE TNV AOKNON, HEXP! VO OAOKANPWOETE TIG KN
OAOKANPWHEVES TTOPAPETPOUG TTPOTTOVNONG.

Mpo-eykareoTnuéva Mpoypdupara (P2~P13)
MpoeiA MNpoypappdTwyv

o | T
| [ ]
i (- } :
[ LI

I | [ S | | | |
: : ” IS | N N N (N | | | | N _—
[ [ N | NN N S | | N | |
0 i o o o
i [ AN | N N N N | | | | N |
' ! o
o ———
7 ] ¢ - —
e ——— =
e [[POTPAMMA 2 M —————— [IPOI'PAMMA 3
| S | | s |
[ 1[ 1 Il 1 1L 1L 1 1 [ 1[ 1[ 1L 1l 1[ IC_( 1[ 11
[ o o |
| " — ) |
[ B |
| o | [ i ] ]
[ [ [ Il 1| 1[ 10 [ 1] [ [ ] ]
i i i 0 1 1_
- - o I =
[ 0 lﬁ-IZI—
- u -]l n u ] ":Il:ll:l:ll:l!l!--l:l'l
o I ] [T ——— [
VCII:]DE-EIECIDDI 7 ] () () ) [y &
o [ ¢ ] I N N I O O I ¢
[ ) ] 4 (] ) ) R
11— f NMPOIrPAMMA 4 + o o i : [ POPAMMA 5
| o o |
o o | B |
o o o |
B | |
o | |
o o | |
| | I | |
S I —— T — [ - I I - " 1 - |
N I |
o o I B
"::“:“:ﬁ:“:“:iu‘[-‘==“ B o o |
9 ] . — ']
TCIDDCI-E:E-:I T —— (/-]
o —__| 1 s
--iﬁii‘ :=iﬁ--ﬁ==%4
o o o o e . [P O PAMMA 6 e : [ |POPAMMA 7
e o e | | — " — — i ) |
S | O
[ [ | B |
| D D
[ N
S S | s
l[ ” :: ]H[ :: :: ]\:_“ H J”\_: | D | |
e e e e s e
S S S| S ——— | o o
[ ” " ﬂ " N ” J | )
[ | ]

9 1 1 I N 110
TCI-I:JEI:IEI:IEDsI 71 ] ) 1 ]

(- [ ) )
——————————¢ NMPOIrPAMMA 8 + o e e nm . | |POPAMMA 9

11



| S | | I I | |
CIC I C I et | S |

S| | | uI_JI_][_ILII_Jqu_JI_
| CC I 0 I
CICC I I IC JC I CIC 0 II I( II [ II
S — —— — — — — — | | | |
| | S |
C I I I I I I ] IS N S| I |
X | | S | | S | A
1 I JC I I I I I
1| | | —1 | '] [ || CJC || 10 || ||
!I:II:II:II:II:II:II:II--]-M [ || 0 I ||

[
3--ﬁl---ﬁ--ﬁll --ﬁl---ﬁ--ﬁll
e e e .  [1 PO PAMMA 10 e e  MPOrPAMMA 11
I S | | N | |
| | | | N |
I i [
o — - || || 10 || [ H 1 \ - || || I H [ || 1
| e | N e |
| | | | N |
| | | | I | | | N | N N N | | N |
| | | D |
| | | | \ | R
b —— ng | I —— -]} | N | I S I | I | | —
| T - 1o ll:l-]I:I[-I:I-M:I[-I:I-]w
TE=EE-ECIE| 1:I-I:]EI:IEJCI-%EJ
5 [ €
(N I I ) F— [ _— _— 4 (N ) N N I A 4

e i [[POTPAMMA 12 s s e s [1P O PAMMA 13

There are 12 program profiles ready for use. All program profiles have 16 levels of resistance.

Y1mrdpxouv 12 mTpo-eyKATECGTNMEVA TTPOYPAMHATA ETOIMA Yia Xprion. OAa Ta TTpo@iA
TTPOYPOUMHATWY £XOuV 16 eTTiTreda avrioTaong.

PuBuioeig MNapapéTpwy yia ta MNpo-eykareotnuéva MNpoypdaupara

EmA£ECTE Eva atTO TO TTPO-EYKATECTNUEVA TTPOYPANUATA XPNOIMOTIOIWVTAG Ta TTANKTpa UP/
DOWN «kai €mrerra ratiiote ENTER. H 1" mapdauetpog xpovou “Time” Ba avaBoofroel, woTe va
puBuioTei N TIuA, xpnoigotroiwvtag Ta TANRKTpa UP/ DOWN. MNMatAote ENTER yia atmobrkeuon
TIMAG KAl JETAPOPA OTNV ETTOUEVN TTAPAPETPO yia puBuIon.

2uvexiote o€ OAeg TIG eMOUPNTES TTapauéTpoug Kal Etreita TrTatiote START/STOP yia va
CEKIVIOETE TNV TTPOTTOVNON.

Mpo1évnon o€ OTTOIOdATIOTE TTPO-EYKATECTNHMEVO TTPOYPAMHO

O1 XpoTeG UTTOPOUV VA ACKNBOUV PE BIAPOPETIKA ETTITTEOQ POPTIOU, OE DIAPOPETIKA
OIOAEIMUATIKA dlOOTAHATA, KABWGS Ta TTPOYIA avapBooBrivouv. O1 XpoTeg UTTopoUV 0€ OTTOI0
eTTiTedo avrioTaong mBupouy, pubuidovtdag 1o pe Ta TTARKTPpa UP/DOWN, katd Tn didpKeia TNG
aoknong.

Znueiwon: Av o XpRoTng pubuiocsl oTtoXo XpOvou AdoKNong, TOTE N ETTOMEVN TTAPAMETPOG
amréoTaong dev Ba ptropei va puBpioTei. MOAIG pia ATrd TIG TTAPAMETPOUG HETPRHOEI
avtioTrpo@a oto 0, 6 akouoToUVv )OI €1dotroinong “MTmiTr” Kal n doknon 6a
orapatioel autopara. NMNartRoTte To TARKTPO START KEY yia va cuveXioeTe Tnv
aoknorn, MEXPI VO OAOKANPWOETE TIG U OAOKANPWHEVES TTAPANETPOUG
TTPOTTOVNONG.

12



Mpoéypappa EAéyxou Watt (P14)
MpoeiA MNMpoypduparog

N | S S |
| | | N | | | | | |
S S | | — |
I | | | | | N || | |

| N | || | | N I |

[

S| | N | N D | N
N N | N N N | N |
N | N NN |
I | | | | | || |
| | | N || | N { O | | |
C I I I I I JC I I
| | | N | | N | | | I |
| S | |

N | I S | | |
C I IC JC JC I JC JC I

e PO PAMMA EAEMXOY WATT

PuBuion Napapétpwyv MNMpoypdapuparog EAéyxou Watt

EmAECTE TO “Mpoypauua eAéyxou Watt’ ypnoipotroiwvTtag Ta TTANRKTpa UP/ DOWN kai £TTeima

ratiote ENTER. H 11 rapdauetpog xpovou “Time” Ba avaBoofroel, woTe va pubuIoTEi N TIun,

xpnoipotroiwvtag Ta TARKTpa UP/ DOWN. Matiote ENTER yia amoBrikeuon TIWAG KAl JETAPOPA

OoTNV ETTOMEVN TTOPAUETPO YIa pUBUION.

**(Av 0 XpNoTng pubuicel oTOXO XPOVOU AOKNONG, TOTE N ETTOMEVN TTOPAMETPOG

amréoTaong dev Ba ptropei va pubuIoTEN)

2uvexiote o€ OAeG TIG eMOUPNTEG TTapapéTpoug Kal Etreita Tratiote START/STOP yia va

EEKIVAOETE TNV TTPOTTOVNON.

2npeiwon: MOAIg pia atrd TiIg TTapapéTpoug HETPAOEI avTioTpopa oTo 0, Ba akoucTOoUV
nxo1 €1dotroinong “MriTr” Kai n doknon 8a oraparioel autépara. MarqoTe To
TARKTPO START KEY yla va CUVEXIOETE TNV AOKNOT, HEXP! VO OAOKANPWOETE TIG UN
oAokKAnpwpéveg TrapapéTpoug Trpotrovnong. H KovooAa 0a pubuicel To goprtio
avTioOTOONG AUTOHATA AVAAOYa HJE TRV TAXUTNTA VI va S10TNPACEI TRV OTABEPN TIMA
watt. O xpioTng pITopEi va xpnoipotroinoel Ta TTARKTPa up/ down yia va pubuiocel
TNV TR watt kard Tn didpKeIa TG ACKNONG.

Mpoéypappa EAéyxou ZwpaTtikou Aitroug (Body Fat) (P15)
MpoeiA MNMpoypduparog

| —" — — —
S | s o

N | | S | | | |
| | S S |
| S S — "
(I () —— - )
|__[— (o (- "
LT o—__{— )
|_ (il ([
[ Ti——_To—_— )
(O] () ) —]]
I S |
S | S S S S |
I S |
I D N |

—oo———o==E [TPOMPAMMA EAENXOY ZQOMATIKOY AIMOYZ

PUOupion Agdopévwy yia To TTPOYPAPHa ZWHATIKOU AiTToug

EmA&ETe TO “Mpoypauua Zwuarikou Aitroug” (Body Fat) xpnoigotrolwvtag Ta TARkTpa UP/
DOWN «kai émreira ratiote ENTER. ©a avapBoopnroel n évdeitn “Male” (apoevikd) woTe va
puBuioeTe TO QUAO xpnoipotroiwvTag Ta TTAAKTPpa UP/ DOWN kai étreita ratriote ENTER yia
atmoBriKeuon QUAOU Kal JETAPOPA OTa ETTOPEVA DEQOMEVA.

Oa avaBooPrioel n £vdeign “175” woTe va pubuiceTe TO UYWPOG XPNOIYOTTOIWVTAG Ta TTAAKTPa UP/
DOWN kai €treira matote ENTER yia ammoBrikeuon kai yeta@opd ota TTOMEVA dEdOMEVA.

Oa avapBooProel n £vdeign “70 “woTe va pubuiceTe To BAPOS XpnoiuoTTolwvTag Ta TTAAKTpa UP/
DOWN kai €treira matiote ENTER yia ammoBrikeuon kai yetagopd ota eTTOuEVa dedouEvA.

Oa avapBoofriosl n €vdeign “30” woTe va pubuiceTe TNV NAIKia xpnolgoTrolwvTag Ta TTARKTpa UP/
DOWN kai €treira matiote ENTER yia ammoBrikeuon kail yetagopd ota TTOuEVa dedOMEVA.

13



Matiote START/STOP yia va EeKIVAOETE TNV PETPNON, VW TTAPAAANAQ KPATATE TOUG AIOONTAPES
TWV XEIPoAaBwv Kal ye Ta dUo Xépia.

‘Etreira a1rd 15 deutepOAeTiTa n 006vn Ba eu@avioel 1o NoocooTd Zwuatikou Aitroug (%), To
Acgiktn Baoikou MetaBoAikou PuBuou (BMR), 1o Aciktn Malag 2wpuatog (BMI) & Tov Tutro

S @uatoc (BODY TYPE).

ZHMEIQZH: Tutmol 2wparog:

Y1dapxouv 9 TUTTOI CWHPATOG, XWPICHEVO! CUP@PWVA PE TO UTTOAOYIOUEVO TTOCOOTO CWHATIKOU

Aitroug (FAT%).

O Tutrog 1 gival até 5% £wg 9%.

O TuTog 2 gival attd 10% £wg 14%.
O TuTog 3 gival atd 15% £wg 19%.
O TuTog 4 gival atrd 20% £wg 24%.
O TuTog 5 gival atd 25% £wg 29%.
O TuTog 6 cival atrd 30% £wg 34%.
O Tutrog 7 is from 35% €wg 39%.

O Tutrog 8 gival atro 40% £wg 44%.
O TuTtrog 9 gival atrd 45% £ws 50%.

BMR: Basal Metabolism Ratio (Aciktng Baoikou MetaoAikou PuBuou)
BMI: Body Mass Index (Aciktn Malag Zwuarog)
MathoTe 10 TANKTPO START/STOP yia va emMOTPEWETE OTNV APXIKI) 006vn.

I S| N DD N -3
2 JC JC I I IC I JC 1T
| | | -
L JC I I I IC _1C 12

< | | | | |
2] JC JC JC I a1 2
L-{ N | | A
L JC JC I JE JEJE _Je

L I | I [
L] N | N | | | N |

{1 I N S |
s I I I T
L N | D | o
s I JC I I JC I JEC I e
1IN | [ N
‘ N ——
2 | D |
P D |
.2/ I N | N N N N
. | NN | N | -
P S |

FJOR ] —— -
/N1 —— ] —— -

17 [ () ) [ [ [ I ] ve

S —=—=====¢

| " /| -

0 ] ] f—— ] e EUpOg YLIJOUg
o JC I JC I I JCJC e

i as 100~250cm
s JL_JC 1 L1l N | | I

8L Ll L JC I I 14

1 I I 0 I I 12

s JC IC JC JC C JC JC C JC Jee
20" ](] I (N I O (N [ 1%
271 I (I ) ()=
25 (] (] () (o -2
I | (e | |E—E—
24 ] I (T I — —— [ 2
1o ][ I (I ) [ o
L [ ————
L] N || — )
18 (] I (N S I o )14
4 (] (] I () ) o ) )12
8 I I —— I T
N N | [ | |
sC JC JC I s

S | — — "

N |
I | S
B JC I I I JC I JC L J%
. NN N | | N NN |
I S D
I D o
bl —— ) ——) | —
L1 —— ) —— | o——

7 T ) O ) O ) 12
(T — ) —— | o— )
il — [ —— | o— )
1 ) ) ) ) () )12
] I S| — ] ) S — -
TCICICCC JCCC JCJCJe
sC_JC JC IC IC JC JC JC JCJC_Je
I | S | o o
L] | | O

14

EUpog Bdapoug
20-150kg



2 L JC JC JCJC JCJC JC_JC %
. N | N | |
| | S o
B JC ICJCICICIC s

‘20 () () ) [ 22
([ —(——] -
g (e jm—(—— [ ]
g (e ([
13 ) (o ) (14
1 ) (] ] ) ) ] 12
S N |
o [ |

s[ L JC I C JC JC JC_1C_1C_Je
s JC_JC_JC_1C_JC_JC_JC_JC_1C_1+4

L) D | I EL’JpOQ H)\lKiGg10~99

Mpoéypappa Zroxeupévwyv Kapdiakwyv MNaApwyv (TARGET H.R.) (P16)
MpoeiA MNMpoypduparog

S | S N | | S || |
I I | N | | | | N {
S | N | | | _——
I JC JC I JC JC JC 1

| | | N | | N | | N |

[

NN || NN | | | N | {
C I I I I JC I ]
N | NN | N || | |
I I JC I 11
NN | N ||| N | I { |
[
[
[
[
[

1C_JC JC JC JC JC JC I JC ]
|| I | N | | N | | N I |
N I o |

1C_JC_JC_JC I I I JC_JC 1
1C_JC_JC I I I I I I
g LI} [ [ ] | |

PuBpion NMNapapérpwy yia 1o Mpoypappa Zroxeupévwy Kapdiakwyv MaApwyv

EmAECTe “TARGET H.R.” ¥pnoipotroiwvTtag Ta TTARKTpa UP/ DOWN kai £TTeITa TTATAOTE TO
ENTER. H 1" mapauetpog xpovou “Time” Ba avaBooBroel, woTe va puBuIoTE N TIuA,
xpnoipotroiwvtag Ta TARKTpa UP/ DOWN. MatioTte ENTER yia amoBrikeuon TIWAG KAl JETAPOPA
oTNV ETTOMEVN TTAPAUETPO YIa pUBUION.

**(Av 0 XpNoTNG pubUicel OTOXO XPOVOU AOKNONG, TOTE N ETTOMEVN TTOPAMETPOG
amréotaong dev Ba ptropei va pubuIOTEI)

2uveyxiote o€ OAeg TIG eMOUPNTES TTapauéTpoug Kal étreita TrTatiote START/STOP yia va
CEKIVAOETE TNV TTPOTTOVNON.

2npeiwon: Av ol MNMaApoi gival TrEpIoccdTEPOI ATTO TOV OPIoUEVO 2TOXO0 Kapdiakwyv MNMaApwy,
n évdéeign “Pulse”, wg utrevluuion yia Tov XpRoTn.

Y1rdpxouv 4 £mAoyEG 0TOXOU KAPSIAKWY TTOAHWV:

HRC - 55% TARGET H.R= 55% 1ou (220-AGE/HAIKia)
HRC - 65% TARGET H.R= 65% Tou (220-AGE/HAIKia)
HRC -75% TARGET H.R= 75% Tou (220-AGE/HAIKia)
HRC - 85% TARGET H.R= 85% T1ou (220-AGE/HAIKia)

15



Mpoypdupara EAéyxou Kapdiakwyv MaApwv (HEART RATE CONTROL) (P17-P20)
Mpo@iA MpoypappdTwv

| | | | | I o -} st _JC JC JC JC I JC JC_JC_Jse
I | | | || ——" al L JC JC I I I JC I s
el _JL_JC _JC JC JC JC JC_JC_1C_J= -2/ N N | N N | N
I [ [ - 25 () ) [ ) ) )2
T I — — ) _— —— — b TNN[ | ——) _— — —

F T I — -
190 (D) N R )0
R N N | | o )
L JS | ][ N—
o T ——

ol ——] ) — — —
18 (] () I ] ) e e 1=
(/NI [ ) ——
5L JEEC 0 JC JEeC e
13 (] I I ) I I )4

L S - D |
] — — — — — e — ] | | | | 1]
OO e OO e
| —— - — sC JC I JC L JC JC _Jmemr_C_Je
S IC I IC I I . s 0 0 I 10 0 et IC_ e s
Ty AL S B B B o - W e s e s
3 |
2 I — — T—— —— — -}

B :'l J: :‘ ': :'l J: ]” I ”l J: J:

e B B - ——

5[] [ ) () ] - )
‘() - - e
-] =
0[] [N [ ) e e
T N I e
LI [N -
18] ) ) ) ) — ™

25 () [ ) s
p [ I ———
O[] I — — -
L) [ ——)
[ JC JC I IC JC e JC e
LI | | )
LI N S o

T [ |} D D
e e e ==
OO e + s JC JC JC JC I e _IC e

Plg O 2 PZO 1 JC I I I I I I J2

PuBpion TrapapéTpwy yia ta Mpoypdupara EAéyxou Kapdiakwv MaApwyv

MNa va emAégete “Eva ammd Ta Mpoypdppara EAéyxou Kapdiakwyv MaApwv” XpnoiyoTroinoTe
1a TAAKTPpa UP/ DOWN kai étreira ratiote 1o ENTER. H 11 rapdupetpog xpdvou “Time” Ba
avaBooBroel, woTe va pubuioTei N TIPA, xpnoipotrolwvTtag Ta TTARKTpa UP/ DOWN. MNathoTe
ENTER yia atroBrikeuon TIpNAG Kal HETOPOPA OTNV ETTOPEVN TTOPAPETPO YIa pUBUION.

**(Av 0 XpNoTNG pubuicel OTOXO XPOVOU AOKNONG, TOTE N ETTOMEVN TTOPAMETPOG
amréotaong dev Ba ptropei va pubuIOTEI)

2uveyxiote o€ OAeg TIG eMOUPNTES TTapapéTpoug Kal Etteita TrTatiote START/STOP yia va
CEKIVIOETE TNV TTPOTTOVNON.

2npueiwon: Av ol MNMaApoi gival TrTavw i KaTw (£ 5) atrd Tov emIAeypévo oTdxo, n KovoodAla Ba
pubuicel auTépaTa TO POPTIO AVTiIoTAONG. Oa eAEyXEl TTEPITTOU KABE 20
OeuTepOAeTTTA, AUEAVOVTAG/ pEIWVOVTAG KAaTA 1 TO popTio avTioTaong (*kade @opTio
avTioTaONG AVTIOTOIXEI O¢ 2 emmiTreda @opTiou). MOAIG pia atrd TIG TTAPAPETPOUG
HETPROEI avTioTpoa oT1o 0, Ba akouoTouv fxol 1doTroinong “MTrITr” Kal n doknon
0a oraparioel autopara. MarioTe To TARKTPO START KEY yia va ocuvexioete Tnv
aoknorn, HEXPI VO OAOKANPWOETE TIG M1 OAOKANPWHEVEG TTAPANETPOUG
mpoTévnong.

Mpoypdupara XpRotn (User) (P21-P24)
MpoiA MNpoypappdTwyv

3 [ 1l || Il Il Il | Il Il |82

R e eeeeee=l e e e e e
- | N | N | |y - a ] JCJC I e
- | I | | | - 4 P B I B I | |

b —— ) —

p21

o[ —— )2
(/N[ ——( | — ]
L/ [ | — )
LS| /N (| ——
LN B ——
LN I —— | ——
9 () () S ) () ] (W) o0
.4 I | o o
s I JC JC JC JCJC JCJC JC_Je
s JC JC JC I JCJC JC JC -4
1 I I JC I I I Je2

25 () () (4
b — — |-
oI B JC I JC o
L S ] N [ [
S | | | —)
N N —— —
WC_JEE e IR
9 () ) ) | () ) (] () 10

4 SN | N N U | S o §
|7 I | N | | N | S | {
] NN | N | | N N | | N | N

p22 | NN | N | N || N | N | N |

16



s _JC_JC _JC I JC I JC_JC_Jse 1 | | | o -

| I | N N | | | [ -} = | | | | o -
gl L JC JC_ JC - JC JC_JCJC_1= I JCIC I I I I e
.| | N N | o - . N N | | o -
23 I [ ][ ) ) [+ b T —— ) — -
EI B -3 FTI [ —— |-
L/ | ————— (- /. —— -
e A I e
15| 1®

LTI | — B JEC I EmC e
] (] [ ———— (-] oI — — — -
O
e === ======S=Ss
e e —————— ]

p23 VLI I I I J2 pog

4 TTpoypPAUMaTA XPAOTN OAG ETTITPETTOUV VA dnNUIOUPYACETE TO BIKG 0ag TTPOYPANUA, TO OTTOIO
MTTOPEITE VA XPNOIUOTIOINCETE APECWG.

PuBuion TrapapéTpwy yia ta NMpoypdupara XpRoTtn

EmAECTE Eva TTpOYpapua “xpRoTn” xpnoigotroiwvTag Ta TANRKTpa UP/ DOWN kai £TTeima
mratioTe 10 ENTER. H 1" TTapauetpog xpovou “Time” Ba avaBooBroel, WoTE va puBUICTEN N TIPA,
xpnoipotroiwvtag Ta TARKTpa UP/ DOWN. Matiote ENTER yia amoBrikeuon TIWAG KAl JETAPOPA
oTNV ETTOUEVN TTAPAUETPO YIa pUBUION

**(Av 0 XpNoTNG pubuiocel OTOXO XPOVOU AOKNONG, TOTE N ETTOMEVN TTOPAMETPOG
amréotaong dev Ba ptropei va pubuIOTEI)

2uveyxioTte o€ OAEG TIG ETTIOUPNTEG TTAPAPETPOUG.

MOAIG OAOKANPWOTE TNV pUBUION TWV ETIOUUNTWY TTAPAUETPWY, Ba avaBooBroel To eTTiredo 1.
Xpnoiyotromote Ta TAAKTpa UP/ DOWN yia va 1o puBuiceTe Kal ETTEITA TTATOTE PEXPI VA
oAokAnpwaoTe TNV puBuion. (10 eopéc ouvoAikd). Martote START/STOP yia va EeKIVAOETE TV
aoknon.

2nueiwon: MOAIg pia atrd Tig TTapapéTpoug HETPAOEI avTioTpopa oTo 0, Ba akouocTOoUV
nxo1 €1dotroinong “MriTr” Kai n doknon 8a oraparioel autopara. MarRoTe To
TARKTPO START KEY yla va CUVEXIOETE TNV AOKNOT, HEXP! VO OAOKANPWOETE TIG UN
OAOKANPWHEVES TTAPAPETPOUG TTPOTTOVNONG.

17



ANAAYTIKO 2 XEAIATPAMMA 1

18




ANAAYTIKO 2XEAIATPAMMA 2

19



AIZTA MEPON

No. Description Qty | No. Description Qty
001 |Main Frame 1 |037 |[Bearing Sleeve 8
002 |Front Stabilizer 1 |038 |Bearing 8
003 |[Rear Stabilizer 1 |039 |Nut M8 9
004 |Console Support Bracket 1 1040 |Foam Grip ®31xd37x550 2
005 |Front Handlebar 1 |041 |Bolt M8x50 4
006 |Rear Handlebar 1 1042 |Big Curve Washer ®8x®16x2.0 4
007 |Seat Cushion 1 |043 |Hand pulse 2
008 |Back Cushion 1 |044 |End for Hand pulse 2
009 |Back Cushion Bracket 1 1045 |[Screw ST4.2x25 2
010 |Seat Sliding Tube Bracket 1 1046 |Foam Grip ®31x®37x400 2
011 |Console 1 1047 |End cap for front handlebar 2
012 [Bolt M5x10 4 |048 |[Screw M5x15 4
013 [Bolt M6x20 4 |049 |Washer ®10xd5x1.0 4
014 |Big Washer ¢ 6x18x1.5 4 1050 [Flexible Wire L=1700mm 1
015 |Bolt M6x45 4 1051 |Hand Pulse middle wire 1
016 |Washer ®6xd12x1.0 4 1052 |End Cap for Stabilizer 4
017 |Adjust Knob 1 1053 |Nut M10 5
018 |Plastic Bushing ®38x®19x20 2 |054 |Foot Pad M10 5
019 |Cap Nut S13 2 |055 [Bolt M8x90 4
020 (Bolt M8*15 2 |056 [Big Curve Washer ®8x®20x2.0 4
021 |Spring Washer ®8x®16x2.0 14 |057 |Cap Nut M8 4
022 [Big Washer ®8x$25x2.0 2 |058 [Wheels ®71x24 2
023 [Shaft ®19x89 1 |059 |Bearing 608 4
024 |Brake Handle 1 1060 |Bolt ®8x31 2
025 |Brake Handle Sleeve 1 |061 [Bolt M6x12 2
026 [Bolt M6x15 2 |062 |Left Pedal 1
027 |Brake Bar 1 1063 |Right Pedal 1
028 |C-clip @12x1.0 2 (064 |Aluminum Rail 1
029 |Axle Sleeve @22x B12.2x13 2 |065 |Nut M6 2
030 [Bolt M6x15 3 |066 |Bolt M6x65 2
031 |Brake Block. 1 |067 |Cap Nut M8 4
032 [Bolt M8x20 2 |068 |Bolt M8x90 2
033 |Washer ®8xd16x1.5 2 1069 |Left Rear Chain Cover 1
034 |Brake Pads 3 |070 |Right Rear Chain Cover 1
035 |Brake connect bracket 1 |071 |Screw ST4.2x20 16
036 [Bolt M8x30 8 (072 |[Screw ST4.2x20 10

20




AIZTA MEPON

No. Description Qty | No. Description Qty
073 [Bolt M6x15 4 1091 |Plastic Bolt ®18x32 3
074 |Plastic Bracket 4 1092 |Bearing 6004 ZZ 2
075 |Adapter 1 |093 |Wave washer 20 1
076 |Power Supply Wire 1 1094 |C-Clip ©20x1.0 2
077 |Nut 1 1095 |Nut M6 4
078 |Tension Spring 1 |096 |Spring Washer &6 4
079 |Washer ®10 x ©20 1 |097 |Belt Pulley 1
080 |Press Bracket 1 1098 |Pulley shaft 1
081 [Bolt ®17xd10x18.5 x M8 1 1099 |Screw M6x15 4
082 |Press Wheel 1 |100 |Belt 1
083 |Washer ®6 x ®12x1.0 1 |101 |Left Chain Cover 1
084 |Bolt M6x12 1 |102 |Right Chain Cover 1
085 |Flange Nut M10x1.0x6 2 |103 |Motor 1
086 (Washer ®30 x ©10.5 2 104 |Chain Cover Cap 2
087 |Flywheel 1 |105 |Left Crank 1
088 |Motor Tension cable L=400 1 |106 |Right Crank 1
089 |[Sensor with Wire L=300 1 107 |Flange Nut M10x1.25 2
090 |Screw ST2.9x12 1 [108 |Crank Cap 2

21




2YNTHPHzH

KaBapiopog

To 1TodAAATO PTTOPEI VO KABAPIOTEN HE Eva JAAAKO TTavi KAl TTIO ATTOPPUTTAVTIKO. Mn
XPNOIMOTTOIEITE AEIAVTIKA A SIGAUTEG O€ TTAQOTIKA PEPN. ZKOUTTIOTE TOV IDPWTA GG ATTO TO
EANEITTTIKO PETA aTTd KABE Xprion. MNpocéETe va unv TTapel uTTEPPOAIKR uypacia n 08dvn TNG
KOVOOAQG, KOBWG autd UTTOPEI VA TTPOKAAETEI BPaXUKUKAWMA 1] BAGRBN NAEKTPOVIKWY PEPWV.
KpatrioTte 10 TTodnAaTo Kail €18IK& TNV KOVOOAQ, JaKpId aTrd TO AUECO NAIAKO QWG YIa va
ATTOQUYETE TN {NUIG OTnNV 086vN.

Na eAéyxeTe OAeG TIG BideG oUVAPPOASGYNONG KAl TA TTEVTAA TOU INXAVANOTOG YIa OwOTO OQIgINO
KAaBe Bdopudda.

ATtrofnkeuon
AtT00nKeUoTE TO TTOONAATO 0€ KABaPO Kal aTeyvo TTEPIBAAAOV pakpid atrd Ta TTaidid.

EMIAYZH MPOBAHMATQN

NMPOBAHMA EMIAYZH

To 1TodnAato TaAavteleTal Katd TNV Xpnon. [FupioTe TIg Tatreg Tou OTTIoBIOU ZTABEPOTTOINTA,
OTTWG ATTAITEITAI VIO VA OTOBEPOTTOINOETE TO
TTodAAATO.

1.  Ag@aip€oTe TNV KOVOOAa Kal BeBaiwbeite OTI T
KaAwdia TTou TTpoEpxovTal attd Tnv KovoodAa
TOU UTTOAOYIOTH €ival CwOTA ouvOedEPEVA UE
Ta KaAWDdIa TTOU TTPOEPXOVTAI ATTO TOV
OpBooTtarn.

2. EAéyEte av o1 ytrarapieg givar cwoTd
TOTTOBETNUEVEG KAl OTI TA EAATHPIA TNG
MTTaTapIag €ival o€ KAAr eTTaQr UE TIG
MTTATApIEG.

3. O ptratapieg oTnv KOVoOAa PTTOPEi va ival
VEKPEG. ANAGETE TIG UTTATAPIEG.

Aev gpgavifovral ol evdeigelg otnv 00d6vn
NG KovodAag.

1. BeBaiwBeite 611 01 cUVOETEIG KOAWDIWY yIa
TOUG a1I0ONTNPES XEIPOG Eival CWOTEG.
2. Tava BepaiwBeite 11 N €vdeign TTAAPOU gival

Aev uttdpyxel onua kapdiakou pubuou - H QKPIBECTEPN, OTTOTE BEAETE VA EAEYEETE TOUG
avayvwon kapdliakou pubuou gival acTabnig TTOAROUG 00G, TTAPAKAAOUUE VO KPATATE TTAVTA
/aCUVETTAG. TOUG aI0ONTAPEG Kal hJE Ta dUO Xépla.

3.  Mnv kpatdTe TOUG AICONTAPES TTOAU OQIXTA.
MpooTTaBAoTE va dlaTnPrOoETE HETPIA TTiIEON
KPATWVTAG TOUG QIOONTAPEG.

To TmodAAato kavel Eva 86pufo étav Ol Bideg ptropei va gival xahapég aTo TTodHAaTO.
XPNOIUOTTOIEITAI. EAEyETe TIG Bideg KAl 0QIiETE OOEC €ival XAAAPEG.

22



Aoknoeig lNpoBéppavong & AtroBepartreiag

‘Eva kKaAd TTpoypaupa aoknong atroteAeiTal atrd pia TpobEppavon, agpofia aoknon, Kal hia
XaAdpwaon. Na ekteAcite OA0 TO TTPOYPAUPA TOUAAXIOTOV BUO £WG TPEIG YOPES TNV EBOOPAdA

KAl va avaTTauEOTE yIa PIa NUEPA METAGU TWV TTPOTTOVACEWYV. MeTG aTTd PEPIKOUG PAVEG
MTTOPEITE VO QUEAOETE TIC AOKNOEIC 0OG O TEOOEPIG I TTEVTE POPES TNV €doudda.

H MpoBépuavan givar onuavtikd gEPOG TNG TTPOTTOVNONG Kal Ba TTPETTEl va gival n apxr) KAbe
ouvedpiag. MpoegToipuddel To cwua oag yia 1o €vTovn AoKNOon, BEpUaivovTag Kal EKTEIVOVTAG TOUG
MUEG 00G, auéAvovTag TNV KUKAOQPOPIa Kal TOUG KApdIakoUg TTAAPOUG Kal and TTapéXovTag
TTEPICOOTEPO OLUYOVO OTOUG MUEG 0OG. 2T0 TEAOG TNG TTPOTTOVNONG, ETTAVAAAPBETE QUTEG TIG
OOKNOEIG VIO VA PEIWOETE TA JUTKA TTPOBAANATA.

Mpoteivoupe TIG akdAouBeg aoknoeig MNMpoBépuavong & AtroBepartreiag:

AIATAZEIZ MPOZAIQrQN

KaBioTe oTo TTATWHPA KAl TOTTOBETAOTE TA TTOdIA 0AG YE TETOIO TPOTTO
woTe Ta yévaTta oag va gival Tpog Ta €Ew. TpaBnéTe Ta TTOdIA 0O TTI0 y
KOVTA UTTOPEITE TTPOG TNV BouBwvIKA xwpa. Twpa TTIEoTE Ta yovatd -
00G TIPOOEKTIKA TTPOG TA KATW. AlaTnprioTe auTh T 8€on yia 15
OEUTEPOAETTTA.

. EKTAZEIZ I'lA TOYZ TENONTEX
::,}w_ TeviwoTe 10 Oe&i TTODI. AKOUNTIAOTE TO TTEAPA TOU APIOTEPOU
é TT08I0U KOVTPA OTO ECWTEPIKO TOU deIOU punpou. TeviwBeite, 600
\, ) MTTOPEITE, TTPOG Ta dAXTUAQ TOU de€IOU TTOBIOU KAl KPATAOTE yia 15
OeuTEPOAETITA. XOAOPWOTE Kal ETTEITA ETTAVAAGBETE yia TO
apIoTePO TTODI.

NNEPIXTPO®PEX KE®PAAHX

MeploTp€WTe TO KEQPAAI 0QG TTPOG Ta OECIA Pia Qopd,

al00avOeiTe TO TEVTWPA TNG ApIoTEPNS TTAEUPAS Tou Aaipou oag, ‘
OTN OUVEXEIQ TTEPIOTPEYTE TO KEQAAI QG TTIOW HIA YOpQ, ‘
TEVTWVOVTOG TO TTRYOUVI 0AG TTPOG TA ETTAVW KAl AQrvVovTag TO

oTOMa avoIXTO. [MepIoTPEWTE TO KEQAAI 0AG TTPOG TA APICTEPA HIA

QOpPd, OTn CUVEXEID PIETE TO KEQPAAI 0OG OTO OTHBOG COG yIa Hia Qopd.

23



. F | ANATHKQZH QMON

, \ | 2NKWOTE TO OELi 0AG WO TTPOG TO AUTI 0AG Jia Qopd. 2Tn
Pl S OUVEXEIA, ONKWOTE TOV OPICTEPO WHO 0OG YIA Hid ¢opa KaBwG
Vo | | XapnAWveTe Tov Be€I6 WO Oag.

AIATASEIE AXIAAEIOY TENONTA Y|

TotroBeTrOTE KAl Ta U0 0AG XEPIA OTOV TOIXO UE .'
TTAAPEG CWUATIKO BAPOG. 2T CUVEXEIA, JETOKIVAOTE l !
TO apIoTEPO 0ag TTOdI TTPOG TA TTIOW KAl VA TO VoV
evaAaooeTe pe 10 Oegi oag TOdI. AlaTnpProTE AUTH \
N Béon yia 15 deutepdAeTITA

VN

Vs

ATITI'MA AAKTYAQN

AuyioTe TOV KOpUO 0AG OIya OIyd TTPOG TA EUTTPOG Kal
TTPOOTIABAOTE VA AYYIGETE PUE TA XEPIA OAG, TA TTODIA OOG.
P1A0TE 600 TTI0 KATW PTTOPEITE yIa 15 eTTaVOAAYEIG.

MAAINEX EKTAZEIE

Avoi¢Tte Ta X€pla 00G TTPOG TA TTAQYIA KAl ONKWOTE "\,\ ;
Ta TTAvw a1Td TO KEPAN 0ag. MNpooeyyioTe 10 degi 0ag /}————f \
XEPI 00O TTI0 JAKPIA PTTOPEITE VO PTACETE OTO {/ x.‘
avwTtaTto 6plo. ETTavaAdBeTe auTrv TNV EVEPYEIQ YE TO SR
aploTepd 0ag XEP!.

24



EMMYHZH

EMTYHZH KAI XPONIKH AIAPKEIA AYTHZ

H MEKMA A_E. gyyudral 6Aa Ta g€pn TOU PNXAVAUATOG, YIO Jia XPOVIKI) TTEPI0d0 TTOU avapEPETal
KATWTEPW, OTTO TNV NUEPOMPNVia ayopdgs, OTTwg kKabopideTal atrd To TTapacTatiké TTwAnong. H MEKMA
A.E. avoAauBavel va emIoKEUAoEl TO unxavnua dwpedv o€ epimTwaon BAGBNG TTou o@eileTal
ATTOKAEIOTIKG 0€ OQAAUA KATOOKEUNG. H eyyunon KAAUTITEl TO KOOTOG TwV AVTAAAGKTIKWY Kal TV €pyaaia
armmokatdoTaong TNG PAABNG. O €Aeyx0g Kal n puBuIon Tou PnxavAuatog Bapuvel Tov TeAdTn. H eubuvn
NG MEKMA A.E. repiAapBavel véa i avaoKaTaoKEUaoPEVA PEPN, OTNV ETTIAOYK TNG, KOI TEXVIKN
UTTOOTAPIEN OTNV QVTITTPOCWTTEIA KAl OTOUG EUTTOPOUG TNG YIA TN CUVTAPENCN TOU UNXavAUaToG. Ev Tn
aTtrouacia evog eUTTOPOU, TNG AVTITTIPOCWTTEIOG 1 TNG TTAPOXNG UTTNPECIWY ETTIOKEUNG, QUTEG O EyYUAOEIS Ba
QVTIHETWTTIOTOUV dpeca atrdé Tn MEKMA A.E.. H trepiodog £€oucioddTnong IoXUEl wg aKOAOUBWG:

H xpovikni didpkeia Tng EFMMTYHZHZ yia oikiakn xpron givai:

MAaiolo 2 €tn, HAekTpovIKA pépn 2 £€1n, Aoimrd pépn 1 €10G.

OPOI EITYHZHX

H mTapouca eyyunon ioxuel yovo €’ 6oov:

1. EmdeixBei amrd Tov ayopacTh n VOUIUN atTédeIgn ayopdg Tou unxavhpatog (TipoAdyio, AgATio
ATTo0TOAAG A AgATio Alavikig NMwAnong) TTou avagEpel TNV nUEPOUNVia ayopdg, Tov TUTTO TOU
MNXavAUATOG Kal Tov aplBud Kataokeung (serial number) av uttdpxel. H eyyunon ioxuel pévo yia tov
TTPWTO AyOPACTH| KAl OTTWOOATTOTE OTTOKAEIETaI N ETARIBAon TNG £yyunong o€ TPITO.

2. KatdAAnAn xprion Tou PnXavAuatog CUPQWVA WE TIG 0dNYieg TTOU TTAPEXOVTAI O€ QUTO TO €yXEIPIDIO.
3.  KatdAAnAn gykataoTacon atrd pia €E0ucIodoTnUEVN ETTIXEIPNON UTTNPECIWY CUPQWVA E TIG 0dNYieg
TTOU TTAPEXOVTAI OTO PNXAvVNMa.

4. H etaipgia diatnpei 1o dikaiwpa va kabopidel autrh Kal KaTtd TV Kpion TNG, TV avTIKATdoTaon f TNV
ETTIOKEUN TWV AVTAAAAKTIKWYV, KABWG €TTioNG, TOV TOTTO, TOV XPOVO KAl TOV TPOTTO ETTIOKEUNG. PNTwg
ava@épeTal 0TI aTToKAgieTal K&GBE €idoug atTaitnon yia atrolnpiwaon, Adyw TTPoowPIVAG EAAEIYPNG
QVTAAAGKTIKWV Kal KaBuoTépnong atrokatdoTtaong 1ng BAGRNG.

5. O1 {nuieg TOU pNXavAUATOG TEAEIWVOUV KATA TN SIAPKEIA TNG JETAPOPAG KAl TG EYKATAOTOONG.
EKMNAHPQYH THX ETTYHZHZ

H €1TIOKEUN TOU PNXAVAHOTOG PTTOPEI VA YiVEl:

1. X710 TUAMQ service TG €TaIpeiag Yag. H peTa@opd Tou PNXaviaTog atréd Kal TTPog TO TURAHa
ETTIOKEUWY, YiveTal e eubuvn Kai £€0da Tou TTEAATN, O OTTOIOG €ival UTTEUBUVOG YIa TN CWOTAH CUCKEUATia
KAT& TN METAPOPA OTNV avTITTpoowTreia. H eTaipeia dev euBUvETAl yia TUXOV CnUIEG KATA TN METAPOPA aTTd

TpiTO.

2. Mg petdBaon Tou TEXVIKOU TG €TAIPEIQG TO XWEO Tou TTEAATN. O Xpdvog peTdBaong Kal Ta ££0da
Kivnong Tou TeXVIKoU Bapuvouv Tov TTEAATN Kal kaBopidovTal atrd Tov 1I0XU0VTA TIHOKATAAOYO ETTIOKEUWY
TNG ETAIPEING PAG.

E=AIPEZEIX THZ EITYHZHX

H mTapouca eyyunon 6ev KAAUTTTEL:

1. TAaoTIKA 1} eEAaoTIKG pépN (TT.X. TTPOCTATEUTIKA KAAUUMATA).

2. EmakoAoubeg, TapaAANAEg A Tuxaieg {NPIEG OTTWG CNUIES 1010KTNTIOG.

3.  ATolnuiwon UTInNPEECIWY CTOV KATAVOAWTH] YO 600 XpOVo dev AEITOUpYEi TO Pnxavnua.

AEN IZXYEI omwodAmoTte n Tapoloa €yyunaon, OTIG TTAPOKATW TTEPITITWOEIG:

25



Otav n BAGRN cival aTTOTEAECUA JETATPOTTWY, KOKAG XPHONG, KAKAG OUVTAPNONG.

OT1av 10 gnXAavnua avoixTei 1] ETTIOKEUAOTE aTTd TPITOUG.

Otav n BAGRN TTpoépxeTal atrd auéAEIa 1) KAKr) GuvapuoAdynan Tou XpnoTn.

Otav yevikwg dev €xouv akoAouBnBei o1 0dnyieg Xpriong Tou avaypda@ovTal To £yXEIPidIO.
OT1av n ouokeun XpPNOIYOTTOIEITAI O YUPVOOTHPIA, YUUVAOTIKOUG GUAAOYOUG, studios, 1} GAAn
EMTTOPIKA A ETTAYYEAUATIKA XPON.

ENIZKEYH

KpatAoTe TNV atmodeign ayopds oag (f avtiypa@d tng). Av n uttnpeaia TTIOKEURG EKTEAEITAI, €ival OTO
OUP@EPOV 0aG va AABETE Kal va KPaTATE OAEG TIG aTTOdEIEEIC. AUTA N yPATTTH £yyunon oag divel Ta
OUYKEKPIPEVA VOUIUa SikalwpaTta. MTTopeite eTTiong va €xeTe GAAQ SIKQIWPOTA TTOU TTOIKIAAOUV OTTd
KPAToG 0€ KpAToG. H utrnpeoia emmokeung KATw atmd auTAv Tnv eyyunon TEETTEl va An@OEi Je Tnv
akoAouBia autwyv Twv Bnudtwy, o€ EVTOAR:

1. EmkoivwvnoTe pe Tov E0UCIOdOTNPEVO EUTTOPO.

2. EAate o€ emma@n] pe 1o TpAMa service (210) 2758228 Tng avTITTPOOWTTEIAG.

MH 2TEIAETE OMNOIOAHIMOTE MHXANHMA ZTHN ANTIMPOZQMEIA XQPIZ MPOHITOYMENH
ErKPIZH.

OAa ta pnxavriuata mou Bdavouv Xwpig Eykpion Ba atroppiTrTovTal.

MNa TePIcTOTEPEG TTANPOYPOPIES, N YIa va EpBel o€ eTTaQr Jadi oag TO TURMA service, ETTIKOIVWVIOTE OTO:
MEKMA A.E.

I'pnyopiou Nautmpdkn 21 AukoBpuon T.K. 14123

TnAépwvo: (210) 2758228 — Fax (210)2774798

E-mail: service@mekma.gr

ok wbd=

Ta XapaKTNEIOTIKA yVWPIoUATA ] 01 TTPOdIaYPAPEG TTPOIOVTWY OTTWG TTEPIYPAPOVTAI A ETTECNYOUVTAI
UTTOKEIVTAI € aAAayr] ATTO TOV KOTOOKEUAOTH XWPIg €100TT0IiNCN.
Mpoidv: KaBioTé ModrAato Pegasus B15..............ooiiiiiiii

2ooavida Kal UutTTovoa®n KaraoTnuaroc

26






	Καθιστό Ποδήλατο Pegasus B15
	ΔΙΑΤΑΣΕΙΣ ΠΡΟΣΑΓΩΓΩΝ
	ΕΚΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΕΝΟΝΤΕΣ
	ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΕΣ ΚΕΦΑΛΗΣ
	ΑΝΑΣΗΚΩΣΗ ΩΜΩΝ
	ΔΙΑΤΑΣΕΙΣ ΑΧΙΛΛΕΙΟΥ ΤΕΝΟΝΤΑ
	ΑΓΓΙΓΜΑ ΔΑΚΤΥΛΩΝ
	ΠΛΑΪΝΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ
	Blank Page

